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Mérés– és irányítástechnikai megoldások a víz-

és szennyvízipar számára  

 

Tisztelt Partnerünk! 

 

 Legfrissebb hírlevelünkben szeretnénk felhívni a figyelmüket a Magyar Nemzeti Bank Növekedési Hitel-

programjára, melynek segítségével az eddig magas költséget jelentő NIVUS áramlás- és szintmérők beszerezhető-

vé válnak.  

 Az MNB a monetáris politikai eszköztár elemeként 2013. június 1-jén elindította a három pillérből álló Növe-

kedési Hitelprogramját (NHP) a kis- és középvállalkozások (KKV) hitelezési zavarainak megsegítésére. A program I. 

pillérének keretében a KKV-k hitelezésének élénkítése és a pénzügyi stabilitás megerősítése érdekében a jegybank 

kedvezményes kamatozású refinanszírozási hitelt nyújt a hitelintézeteknek, amit a hitelintézetek egy általuk vállalt, 

felülről korlátozott kamat mellett továbbhitelezhetnek a KKV-knak. A program keretében lehetőség nyílik olyan pro-

jektek megvalósítására, melyek elindítását eddig a magas finanszírozási költség megakadályozta.  

 A hitelintézetek a Program keretében kapott kölcsönt legfeljebb 2,5 % éves kamat melletti kölcsön nyújtá-

sával adhatja tovább a KKV-k számára, ezen felül semmilyen további kamatot, költséget, jutalékot nem számíthat 

fel a KKV-nak, kivéve a harmadik személynek fizetendő költségeket (pl. közjegyzői díj, stb.).  

 A program keretében nyújtható hitelek alsó határa 3 millió forint, felső határa 3 milliárd forint. Ezen 

összeg kizárólag beruházásra, forgóeszköz-finanszírozásra illetve EU-s támogatás önrészéhez és előfinanszírozásá-

hoz használható fel. A kölcsön futamideje maximálisan 10 év, a rendelkezésre tartásának időtartama 2013. június 

3.- 2013. augusztus 30, viszont a hosszadalmasabb folyósítások miatt a hitelintézeteknél, mint pl. az MKB Banknál 

az igénylés benyújtásának határideje 2013. június 30.  

 Bármelyik eszközünk beszerezhető ennek a hitelkeretnek a segítségével, amennyiben szenny- és/vagy víz 

méréstechnikára van szüksége, mi szívesen állunk az Önök rendelkezésére.  

Amennyiben fenti témakör felkeltette érdeklődését, további információkat kaphat Tőlünk elérhetőségeink 

valamelyikén. 

Az eddigi hírlevelek elérhetőek a ROBEX Irányítástechnikai Kft. weboldalán - www.robex.hu.  
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Levelünket csak olyan címzetteknek szeretnénk eljuttatni, akik a 

témában valóban érintettek, és akinek az általunk küldött infor-

mációk értékesek lehetnek. 
  

Amennyiben nem szeretne tőlünk a továbbiakban hasonló  üzene-

tet kapni, kérjük küldjön egy e-mailt a fejes@robex.hu címre, a 

tárgyba írja bele: LEIRATKOZÁS.  

 

Elnézését kérjük, ha levelünkkel zavartuk! 
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